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1. (2.0 pontos) Calcule o volume do solido obtido pela rotagdo em torno do eixo = do conjunto

de todos os pares (z,y) tais que
0<z<8, Z<y<ie
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2. (2.0 pontos) Calcule o volume do solido obtido pela rotagao em torno do eixo y da regiao

limitada pelas curvas
yv'=z, T=3y
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3. (2.0 pontos) Encontre o comprimento da curva:
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4. (2.0 pontos) Encontre a drea da regido que estd dentro da curva p = 3cos@ e fora da curva
p=1+4cosd.
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5. (2.0 pontos) Determine o centro de massa da regido:

A={(z,y) eR? : 0<z <1, Va<y<a®+1}.
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